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Kính gửi: 
- Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể;
- Các ngành công an, quân sự, y tế;
- Công chức tư pháp, VHXH;
- Tổ trưởng các tổ dân phố.
Thực hiện Công văn số 708/UBND-LĐTB&XH ngày 07/04/2022 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc triển khai thực hiện công tác trẻ em năm 2022; UBND phường đề nghị các ngành, đoàn thể, cán bộ công chức, các tổ dân phố triển khai thực hiện các nội dung sau: 
1. Công chức VHXH:

- Chủ trì, tham mưu UBND phường thực hiện tốt công tác quản lý nhà nước đối với trẻ em, tăng cường công tác tuyên truyền về vai trò và tầm quan trọng của công tác bảo vệ, chăm sóc, giáo dục trẻ em, triển khai các hoạt động phòng, chống tại nạn, thương tích trẻ em, chương trình phòng, ngừa, giảm thiểu lao động trẻ em, các biện pháp phòng, chống đuối nước trẻ em. Tham mưu UBND phường tổng kết, đánh giá thực hiện chỉ thị số 20-CT/TW ngày 05/12/2012 của Bộ chính trị về “ Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệt trẻ em trong tình hình mới”; tổ chức tháng hành động trẻ em với chủ đề “ chung tay bảo vệ trẻ em – Hãy lên tiếng phòng, chống xâm hại, bạo lực trẻ em”
- Rà soát, thu thập thông tin, thống kê về tình hình trẻ em trên có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em bị xâm hại, tai nạn thương tích  và duy trì cập nhật lên phần mềm quản lý thông tin trẻ em; thực hiện chính sách đối với trẻ em nhiễm Covid -19
- Phối hợp với Đoàn thanh niên chỉ đạo các tổ dân phố tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao cho trẻ nhân dịp hè.
- Phối hợp với Đoàn thanh niên, Công chức Tư pháp tổ chức tuyên truyền về Luật bảo vệ và chăm sóc trẻ em, giáo dục truyền thốn , các mô hình, câu lạc bộ, diễn đàn trẻ em…phòng ngừa, phát hiện, hỗ trợ,can thiệp, xử lý các vụ việc xâm hại trẻ em; phòng chống bạo lực gia đình, phòng chống tai nạn thương tích, đặc biệt là phòng chống đuối nước ở trẻ em. 
2. Công chức tư pháp: 
Chủ trì, phối hợp với Công chức văn hóa xã hội, Đoàn thanh niên tham mưu tổ chức các buổi nói chuyện chuyên đề về Luật bảo vệ và chăm sóc trẻ em, Luật giao thông đường bộ; việc sử dụng cặp phao, áo phao khi tham gia giao thông trên biển, các biện pháp phòng, chống đuối nước trẻ em.Giáo dục pháp luật, kiến thức, kỹ năng thực hiện quyền trẻ em, bảo vệ, chăm sóc trẻ em. 
3. Công an phường: 
Tăng cường công tác quản lý nhà nước về trật tự an toàn xã hội; thường xuyên kiểm tra, tuần tra, kiểm soát và xử lý nghiêm các vi phạm trong lĩnh vực giao thông đường bộ, phòng cháy chữa cháy, quản lý vũ khí, vật liệu vũ khí nổ, pháo, đồ chơi nguy hiểm và các vi phạm khác về trật tự, an toàn xã hội; thực hiện công tác cứu nạn, cứu hộ, công tác phòng, chống tai nạn giao thông cho trẻ em, đấu tranh ngăn chặn các tổ chức cá nhân trong việc sử dụng trẻ em lao động trái với quy định của pháp luật.

4. Đoàn thanh niên: 
Tăng cường công tác quản lý, giáo dục cho các em thanh thiếu niên, nhi đồng trong kỳ nghỉ hè, chỉ đạo các chi đoàn tổ chức sinh hoạt hè cho các em thiếu niên, nhi đồng lồng ghép chương trình phòng, chống tai nạn, thương tích, các biện pháp phòng, chống đuối nước trẻ em vào các buổi sinh hoạt; rà soát trên địa bàn phường các điểm có nguy cơ xảy ra đuối nước, các điểm có nguy cơ gây mất an toàn cho trẻ em đề xuất UBND phường cắm biển cảnh báo.
5. Đề nghị MTTQ và các đoàn thể: 
Tăng cường công tác tuyên truyền về Luật bảo vệ và chăm sóc trẻ em, chương trình phòng, chống tai nạn, thương tích ở trẻ em … để cho mọi tổ chức, cá nhân, đoàn viên, hội viên được biết qua đó để giáo dục cho con em của tổ chức mình nhằm thực hiện và đạt các mục tiêu đã đề ra.

6. Các tổ dân phố: 
Tổ chức tuyền truyền về Luật bảo vệ và chăm sóc trẻ em, ngăn chặn kịp thời đối với trẻ em sử dụng các đồ chơi nguy hiểm, các trẻ em tham gia vào các tệ nạn xã hội, các tổ chức cá nhân sử dụng trẻ em lao động nặng nhọc độc hại; chỉ đạo chi đoàn thanh niên tổ chức sinh hoạt hè tạo các sân chơi lành mạnh cho trẻ em trong dịp hè ; khi phát hiện các tổ chức, cá nhân vi phạm về Luật bảo vệ và chăm sóc trẻ em thì báo cáo UBND phường để có các biện phát ngăn chặn và xử lý.

Nhận được Công văn này đề nghị các ngành, đoàn thể, cán bộ công chức, các tổ dân phố thực hiện nghiêm túc./.
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