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Thực hiện chính sách, pháp luật về bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế năm 2022

Thực hiện công văn số 739/UBND-YT ngày 12/4/2022 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc thực hiện công tác bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế giai đoạn 2022-2025;
Căn cứ Quyết định số 356/QĐ-UBND ngày 18 tháng 2 năm 2022 của Ủy ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh về việc giao chỉ tiêu thực hiện bảo hiểm y tế năm 2022;
Căn cứ Nghị quyết số 04/NQ-ĐU ngày 13/5/2021 về thực hiện chính sách BHXH, BHYT trên địa bàn phường giai đoạn 2021-2025;
Để tổ chức thực hiện có hiệu quả chính sách, pháp luật về bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội trên địa bàn, Ủy ban nhân dân phường ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện chính sách, pháp luật về bảo hiểm y tế, bảo hiểm xã hội năm 2022 với các nội dung như sau:
[bookmark: muc_1]I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung
- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động, tạo chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, nâng cao ý thức, tinh thần tự giác mua thẻ BHYT để giảm gánh nặng kinh tế trong trường hợp ốm đau bệnh tật; phát triển đối tượng tham gia BHXH đạt tỷ lệ UBND thành phố giao.
- Đạt chỉ tiêu UBND thành phố, chỉ tiêu Nghị quyết HĐND, NQ BCH Đảng bộ phường giao, đáp ứng tiêu chí xây dựng phường văn minh đô thị kiểu mẫu.
2. Mục tiêu cụ thể
- Phấn đấu đến cuối năm 2022 tỷ lệ người tham gia BHYT đạt 98%
- Nâng cao chất lượng khám bệnh, chữa bệnh BHYT, bảo đảm quyền lợi của người tham gia BHYT theo quy định của pháp luật, đáp ứng nhu cầu khám bệnh, chữa bệnh của người tham gia BHYT.
- Phát triển thêm từ 1 – 2 Đại lý BHYT, tiếp tục duy trì số đối tượng đã tham gia BHXH, mở rộng  phát triển thêm ít nhất 169 người tham gia BHXH tự nguyện, nâng tổng số người tham gia bảo hiểm tối thiểu 236 người.
[bookmark: muc_2]II. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
[bookmark: dieu_1]1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo
- Căn cứ chỉ tiêu do Ủy ban nhân dân thành phố giao năm 2022 tại Quyết định số 356/QĐ-UBND, UBND xây dựng kế hoạch thực hiện, giao chỉ tiêu phát triển đối tượng tham gia BHYT cho các đoàn thể, tổ dân phố, Đại lý BHYT trên địa bàn.
- Theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện các chỉ tiêu bao phủ BHYT của từng tổ chức, định kỳ báo cáo kết quả thực hiện để có các giải pháp phù hợp.
- Thực thi đầy đủ chức năng quản lý Nhà nước để đảm bảo quyền lợi và đáp ứng nhu cầu của người dân về BHYT.
- Kiện toàn Ban chỉ đạo, thành lập tổ công tác, phân công nhiệm vụ vận động, rà soát nhằm đạt hiệu quả cao, lấy đầy đủ, chính xác số thẻ BHYT đến từng đối tượng, đảm bảo thời gian theo quy định
[bookmark: dieu_2]2. Công tác tuyên truyền, phổ biến chính sách, pháp luật về BHXH, BHYT
- Tăng cường tổ chức các hoạt động tuyên truyền về chính sách, pháp luật BHXH, BHYT trong các tổ chức đoàn thể, các tổ dân phố và nhân dân để nhân dân hiểu được lợi ích thiết thực của việc tham gia BHXH, BHYT qua đó các đối tượng tự nguyện tham gia.
- Hoạt động tuyên truyền phải thường xuyên, liên tục, rộng khắp đến tất cả các nhóm đối tượng với nhiều hình thức tiếp cận khác nhau như: trao đổi thông tin, tổ chức đối thoại trực tiếp, loa phát thanh để cung cấp thông tin, giải đáp thắc mắc hoặc tư vấn cho người dân về BHYT đảm bảo các đối tượng được tiếp cận đầy đủ các thông tin về chính sách BHXH, BHYT và cách thức tham gia.
[bookmark: dieu_3]3. Nâng cao chất lượng khám bệnh, chữa bệnh, đảm bảo quyền lợi cho người có thẻ BHYT
- Đề nghị cấp có thẩm quyền đầu tư trang thiết bị, cơ sở vật chất cơ bản phục vụ khám bệnh, chữa bệnh BHYT ban đầu tại trạm.
- Đề nghị bổ sung các bác sỹ có trình độ chuyên môn cao về công tác tại Trạm y tế, đồng thời nắm bắt những ý kiến, kiến nghị của nhân dân để hoàn thiện, đáp ứng nhu cầu của người dân khi tham gia khám chữa bệnh ban đầu
[bookmark: dieu_4]4. Công tác quản lý, thống kê đối tượng:
- Tăng cường điều tra rà soát tỷ lệ người tham gia BHXH, BHYT đặc biệt là rà soát số người tham gia BHYT ngoài cơ quan BHXH tỉnh Hà Tĩnh cấp. Rà soát đối tượng tham gia bảo hiểm và chưa tham gia bảo hiểm theo các tổ liên gia để thực hiện vận động có hiệu quả.
- Số người chưa tham gia BHXH, BHYT là con em của các tổ chức đoàn thể, lập danh sách giao cho các đoàn thể tuyên truyền vận động.
- Giao trách nhiệm cho các Đại lý BHYT thực hiện công tác tuyên truyền vận động theo tổ dân phố, theo dõi quản lý số người tham gia BHXH, BHYT do các tổ chức, các Đại lý thực hiện để đánh giá và có giải pháp phù hợp vận động.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Công chức Văn hóa – Xã hội: Giao đồng chí Nguyễn Thị Thuỷ
- Kiện toàn Ban chỉ đạo thực hiện Bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm y tế toàn dân, kiện toàn tổ điều tra, rà soát thông tin người dân tham gia BHYT trên địa bàn phường, tham mưu UBND phường phân công nhiệm vụ thành viên Ban chỉ đạo phụ trách các tổ dân phố.
- Chỉ đạo các tổ dân phố rà soát hoàn thiện bộ dữ liệu người dân tham gia BHYT, qua đó tổng hợp đối tượng đã tham gia BHYT và đối tượng chưa tham gia BHYT để giao trách nhiệm cho các đoàn thể, các tổ dân phố phát triển tỷ lệ tham gia.
- Phối hợp với các tổ dân phố rà soát danh sách, vận động người dân trên địa bàn tham gia BHXH tự nguyện, phân công phát triển mới số người tham gia BHXH tự nguyện năm 2022 cho các Đại lý BHXH, BHYT tự nguyện trên địa bàn phường, đến cuối năm 2022 phải  tăng mới được ít nhất 169 người  nâng số người thamg gia BHXH tự nguyện lên 236 người theo chỉ tiêu của thành phố.
- Phối hợp với cơ quan BHXH tỉnh, các tổ dân phố, các Đại lý BHYT tổ chức các buổi tuyên truyền tại các tổ dân phố để nhân dân nhận thức rõ hơn về quyền lợi của người tham gia BHXH, BHYT tự nguyện.
- Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết số 177/2019/NQ-HĐND ngày 15/12/2019 của Hội đồng nhân dân tỉnh về việc quy định chính sách hỗ trợ người lao động tham gia bảo hiểm xã hội tự nguyện trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2020-2025 và Nghị quyết số 263/2020/NQ-HĐND ngày 08/12/2020 của HĐND tỉnh về việc tiếp tục thực hiện chính sách hỗ trợ đóng bảo hiểm y tế cho người cao tuổi; người thuộc hộ gia đình, hộ làm nông, lâm, ngư nghiệp có mức sống trung bình; người thuộc họ cận nghèo trên địa bản tỉnh Hà Tĩnh; Nghị quyết số 26/NQ-HĐND ngày 14/12/2021 của HĐND thành phố quy định cơ chế hỗ trợ đóng BHYT cho người từ đủ 60 đến dưới 70 tuổi trên địa bàn thành phố Hà Tĩnh giai đoạn 2022-2025.
- Báo cáo kết quả thực hiện từng quý (trước ngày 25 của tháng cuối quý) về lãnh đạo UBND phường để đánh giá kết quả thực hiện, giải quyết những khó khăn vướng mắc trong quá trình thực hiện.
2. Trạm y tế phường: Thực hiện tốt công tác khám chữa bệnh ban đầu cho nhân dân trên địa bàn, rà soát đề xuất cơ sở vật chất, xây dựng đề xuất cơ quan chuyên môn cấp trên có kế hoạch đào tạo bồi dưỡng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ cho cán bộ trạm y tế.
3. Hội nông dân phường: Phối hợp với Cơ quan BHXH Tỉnh thực hiện công tác tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia BHYT, chú trọng đến phát triển đối tượng mới đồng thời nắm chắc và kịp thời nối hạn thẻ BHYT cho các đối tượng khi hết hạn.
4. Đại lý BHXH, BHYT tự nguyện: Phối hợp với BHXH tỉnh, các tổ dân phố tuyên truyền chính sách tham gia BHXH, BHYT và mức đóng phí khám chữa bệnh đối với người chưa có BHYT và người đã có BHYT tự nguyện để nhân dân trên địa bàn được rõ, qua đó vận động các đối tượng tham gia.
5. Các trường học trên địa bàn:
- Phối hợp với Bảo hiểm xã hội tỉnh, các cơ quan liên quan tăng cường công tác tuyên truyền, giáo dục cho học sinh, sinh viên về ý thức chấp hành pháp luật nói chung và chấp hành Luật BHYT nói riêng; giáo dục các em hiểu về ý nghĩa, quyền lợi và nghĩa vụ của mình khi tham gia BHYT; tuyên truyền, vận động học sinh tham gia BHYT.
- Chịu trách nhiệm phát triển tỷ lệ học sinh tham gia BHYT trong nhà trường đạt tỷ lệ 100%.
6. Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể:
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân, đoàn viên, hội viên tích cực tham gia BHXH, BHYT. Đẩy mạnh công tác giám sát việc thực hiện chính sách, pháp luật BHYT của các cơ quan quản lý nhà nước, cơ sở khám bệnh, chữa bệnh; kịp thời phát hiện, kiến nghị, đề xuất chấn chỉnh các bất cập trong thực hiện chính sách, pháp luật về BHXH, BHYT
[bookmark: dieu_14]7. Các tổ dân phố
- Tăng cường công tác tuyên truyền về chính sách pháp luật về BHXH, BHYT để nhân dân trên địa bàn tổ dân phố nắm rõ.
- Rà soát, lập danh sách số người tham gia BHYT, số chưa có thẻ BHYT trên địa bàn, tuyên truyền vận động các đối tượng tham gia BHYT để các đối tượng tham gia nhằm giảm gánh nặng kinh tế trong trường hợp ốm đau bệnh tật
- Tuyên truyền chính sách hỗ trợ người lao động tham gia bảo hiểm xã hội tự nguyện trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2020-2025 theo Nghị Quyết số 177/2019/NQ-HĐND của HĐND tỉnh Hà Tĩnh; lồng ghép tuyên truyền  chính sách BHYT, BHXH tự nguyện thông qua các cuộc họp nhân dân.
- Rà soát các lao động trong độ tuổi đủ điều kiện tham gia tham gia BHXH tự nguyện, phối hợp với các địa lý thu BHXH tự nguyện phường để hoàn thành hồ sơ đóng BHXH cho các đối tượng.
Trên đây là Kế hoạch thực hiện chính sách, pháp luật về bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế năm 2022. Đề nghị các thành viên được phân công nhiệm vụ thực hiện có hiệu quả kế hoạch./.
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