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THÔNG BÁO
Về việc hoà giải không thành

UBND phường Tân Giang nhận được đơn đề nghị hòa giải tranh đất đai của ông Lê Văn Ngọc thường trú tại số nhà 51, đường Trung Tiết, phường Thạc Quý, thành phố Hà Tĩnh, nội dung đơn liên quan đến giải quyết tranh chấp đất đai giữa ông và ông Trương Vĩnh Tú, số nhà 292, đường Nguyễn Công Trứ, phường Tân Giang, thành phố Hà Tĩnh.
Sau khi nhận đơn, ngày 10/01/2021, UBND phường Tân Giang đã tổ chức cuộc họp để tổ chức buổi hòa giải. Tại buổi làm việc, 02 bên gia đình có ý kiến và các thành viên tham gia trong cuộc họp hoà giải đã phân tích, đưa ra các phương án hòa giải, mong muốn hai bên thống nhất một phương án giải quyết tốt nhất. Tuy nhiên cả hai gia đình đều không thống nhất với các phương án hòa giải do UBND phường  đưa ra tại cuộc họp. UBND phường đã lập biên bản hoà giải không thành và hướng dẫn cho các bên nộp hồ sơ đến cơ quan Tòa án nhân dân thành phố Hà Tĩnh để được xem xét giải quyết theo quy định của pháp luật. Trong thời gian chưa có kết luận cuối cùng của cơ quan có thẩm quyền đề nghị cả hai gia đình giữ nguyên hiện trạng diện tích các phần đất và kiến trúc đang tranh chấp. 
Vậy UBND phường thông báo (có sao gửi kèm biên bản hòa giải không thành lập ngày 10/01/2021) để gia đình ông Lê Văn Ngọc và gia đình ông Trương Vĩnh Tú cùng các thành phần tham gia được biết./.
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